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Gozdarstvo v času in prostoru

Kočevje, 19. avgust 2021 – Družba Slovenski 
državni gozdovi, d. o. o. (SiDG), je danes s 
podjetjem Gozdarstvo Grča, d. o. o., Kočevje 
(Gozdarstvo Grča), sklenila pogodbo o nakupu 
poslovne stavbe v Kočevju. Kupoprodajno 
pogodbo so podpisali glavni direktor SiDG g. 
mag. Robert Tomazin, poslovni direktor SiDG 
g. Matjaž Juvančič in finančni direktor SiDG g. 
Andrej Janša kot zastopniki kupca ter direktor 
Gozdarstva Grča g. mag. Stojan Rovan kot 
zastopnik prodajalca.

Družba SiDG, ki je bila v letu ustanovljena 
z ZGGLRS v letu 2016, ima sedež v Kočevju. Je 
največje gozdarsko podjetje v državi in po številu 
zaposlenih tudi največji zaposlovalec v Kočevju. 
Deluje sicer na več lokacijah, ki so razporejene po 
celotnem območju Republike Slovenije, poslovna 
stavba pa se nahaja na Rožni ulici 39 v Kočevju, 
kjer ima družba poslovni naslov. Za poslovno 
stavbo je družba doslej imela sklenjeno najemno 
razmerje.

Z namenom gospodarnejše ureditve potreb-
nih poslovnih prostorov ter ob tem zagotovitve 
večje stabilnosti za svoje poslovanje, se je družba 
odločila, da bo odkupila poslovne prostore, ki jih 
trenutno najema. Z lastnimi poslovnimi prostori 
sedeža družbe bo družba lažje sledila svojim 

Podpis pogodbe o nakupu poslovne stavbe v Kočevju
ostalim ciljem, kot so podpora izobraževalnemu 
in znanstveno-raziskovalnemu delu, spodbujala 
razvoj podeželja ter na področju gozdov, goz-
darstva in lesarstva omogočala usposabljanje 
strokovnega osebja. Tako bo naredila tudi korak 
k oblikovanju centra dejavnosti gozdarske proi-
zvodnje v Republiki Sloveniji.

Družba torej kupuje poslovno stavbo s pripa-
dajočim funkcionalnim zemljiščem, dostopnimi 
potmi in parkiriščem, za ceno 925.000,00 EUR.

Sam objekt je bil zgrajen l. 1978, po svojem 
namenu in zasnovi prirejen takratnemu času, 
zato ga bo družba ustrezno sanirala oziroma 
prenovila, da bo s tem tudi glede na lokacijo, 
nahaja se namreč v podnožju Stojne oziroma v 
osrčju kočevskih gozdov, lahko postal reprezen-
tativen objekt, ki bo vezni člen med gozdarsko 
dejavnostjo in večanjem dodane vrednosti lesa 
iz slovenskih gozdov. V procesu projektiranja 
zunanje ureditve bo bistveni del lesena fasada 
iz modificiranega lesa. Fasada bo predstavljala 
značilne drevesne vrste slovenskih pokrajin kot 
npr. koroški macesen, pokljuška smreka, roška 
bukev… Pričakujemo, da bo prenovitev stavbe v 
celoti zaključena sredi leta 2022.

Slovenski državni gozdovi, d. o. o.
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Slika 1: Pred poslovnimi prostori (foto: arhiv SIDG)

Gozdarstvo v času in prostoru

Slika 2: Podpis pogodbe (foto: arhiv SIDG)


